

## VESELSKÉ KULTURNÍ CENTRUM 22.-24. listopad 2019

### PODZIMNÍ DIVADELNÍ KOŠT

Pátek 22. 11. 2019 - neděle 24.11.2019, kulturní dům sál ZUŠ, Panský dvůr, Kafe v kině, vstupné na představení 50Kč, film a workshop zdarma

Divadelníci z okolí i hosté z větších dálek zavítají opět na konci listopadu do Veselí nad Moravou. Přehlídka Podzimní divadelní košť představí letos šest divadelních inscenací, prezentaci improvizované poezie, autorský film a nabídne také divadelní workshop. V pátek 22. listopadu uvede soubor Nejenmíchu z Vracova lázeňskou komedii z pera divadelnice Jitky Pavlicové z Hroznové Lhoty *Taková léčivá romance*. Poté divadelní společnost Josefa Kajetána Tyla z Buchlovic představí komedii *Slovácko sa súdí aneb fašaňk z věcí lidských* doprovázenou živě Cimbálovou hudbou Pentla Boršice. Novinkou letošní přehlídky bude workshop pro divadelníky a ty, který by rádi nahlédli do tajů divadelní tvorby. Lektor, pedagog a režisér Štefan Foltán ze slovenské prestižní Základní umělecké školy z Nitry bude v rámci workshopu zájemce seznamovat s prací s metaforou a jevištním obrazem, která mu je víc než vlastní, jak poznají už odpoledne děti při návštěvě inscenace, kterou vytvořil se svými žáky ze ZŠ Vráble. Amatérský soubor MoDRé TRaKy z Vrábel představí pohádku *Zhavranelí*, která se stala vítězem na celostátní přehlídce slovenského dětského divadla. V sobotu podvečer je možné přijít do kulturního domu na inscenaci věnovanou šansonérce Edith Piaf, recenzenty chválenou za přesvědčivý výkon představitelky hlavní role Evy Koukolské a její pěveckou interpretaci šansonů. Večer se zakončí v odlehčeném duchu s improvizovanou poezií v Kafe v kině v podání vybraných slampoetristů z celé ČR. Třetí den prohlídky, v neděli 24. listopadu, čekají návštěvníky ještě dvě komedie a jeden autorský film. Ochotníci z Ostrožské Lhoty vsadili tentokrát na věčné téma lásky a představí komedii o zamilovaném malíři z Paříže 20. let minulého století *Ach, ty ženy*. Druhá komedie bude také o vztahu, ale už ale o vztahu vysychajícím, kdy si manželka často povzdechne „*Kdy to bylo naposledy?*“. Vtipná inscenace v podání Kunovských komediantů v režii Anny Pavelkové, bývalé herečky Slováckého divadla, dává vynikající herecké příležitosti dvěma hercům, kteří to rozehrají naplno v 18 hodin v Kafe v kině. Přehlídku ukončí netradičně filmová projekce, autorsky se vztahující na mladé divadelníky z místní Základní umělecké školy. Nápad filmu s tématem antipohádkové revolty s vlastní filosofií podivna se zrodil na loňském pobytu studentů na Loutkářské Chrudimy. Po filmu se bude promítat i krátký dokument o vzniku filmu s autorským scénářem, autorskou hudbou a autorskou výpravou.

Podzimní divadelní košť

Pátek 22. 11. 2019

**Taková léčivá romance**

**18:00/sál ZUŠ/Nejenxmíchu, Vracov**

Komedii z pera hroznohotské divadelnice Jitky Pavlicové nastudovali ochotníci z Vracova. Devět sympatických herců a hereček uvedou na jevišti svou představu o tom, jak si pacientky z moravské vesnice dovedou užívat lázeňskou péči. Nebude chybět mnoho komických situací i milostných zápletek.



**Slovácko sa súdí aneb fašaňk z věcí lidských**

**20:00/kulturní dům/Divadelní společnost Josefa Kajetána Tyla, Buchlovice**

Komické příběhy Jury Kláska a strýca Pagáča v podání Buchlovických ochotníků s živou hudbou CM Pentla Boršice. V režii Rostislava Joška, kastelána hradu Buchlova, ztvárňuje každý z herců v inscenaci nápaditým způsobem vícero rolí. Amatérští divadelníci v Buchlovicích mají tradici přes 50 let, hrají pro radost obyčejným občanům i sobě, a tedy převážně komedie.





Sobota 23. 11. 2019

**Práce s divadelním znakem a metaforou**  
**10:00-14:00/Panský dvůr/ZUŠ Nitra**

Novinkou letošní přehlídky bude workshop pro divadelníky a ty, který by rádi nahlédli do tajů divadelní tvorby. Lektor, pedagog a režisér Štefan Foltán ze slovenské prestižní Základní umělecké školy z Nitra bude v rámci workshopu zájemce seznamovat s prací s metaforou a jevištním obrazem. Kapacita workshopu je omezená, v případě zájmu, prosím zašlete přihlášky na mail [produkce@kultura-veseli.cz](mailto:produkce@kultura-veseli.cz).



**Zhavranelí**

**15:00/kulturní dům/Dětský divadelní soubor MoDRé TRaKy, Vrábľe**

Vítězná inscenace celostátní slovenské přehlídky dětské tvorby Zlatá priadka 2018. Autorská úprava lidové pohádky hraná zkušenými mladými divadelníky, třeba i o tom, jak lze pomoci druhým a vlastní oběti nalézt sebe a své místo v kolektivu. Pro děti od 7 let.

Režijně-pedagogické vedení Štefan Foltán



**Edith****17:30/kulturní dům/BLIC, Ostrožská Nová Ves**

Hra Lubomíra Feldeka inspirovaná životem slavné šansoniérky Edith Piaf. Ochotníci z Ostrožské Nové Vsi se pokusí do hloubky její duše a poodhalit z ní střípky radostí, trápení či tužeb. Do hloubky duše ženy, která poznala ty nejvyšší stupně slávy v záři reflektorů, ale i syrovou tvrdost studené dlažby ulice. V představení zazní písně Edith Piaf naživo v podání Evy Koukolské.

**Slampoetry****20:00/Kafé v kině**

Skvělou zábavu slibuje exhibiční utkání slampoetristů z České republiky. Někdy samotné slovo „poezie“ odpuzuje lidi. Proč tomu tak je? Protože to tak udělali ve školách. Slam vrací poezii zpět k lidem...





Neděle 24. 11. 2019

### **Ach, ty ženy**

**15:00/kulturní dům/Ostrožsko-lhotské divadlo, Ostrožská Lhota**

Komedie Émila Augiera "Ach, ty ženy" se odehrává v Paříži 20 let 20. století, kdy si mladý malíř pronajme byt na doporučení své milenky, která se ho snaží oženit s bohatou dcerou obchodníka. Celá situace se zamotá příchodem služky, zálety bohatého obchodníka, dřívějším návratem majitelek bytu z lovu zvěře a vznikne tak hodně nepřehledná situace.



### **Kdy to bylo naposledy**

**18:00/Kafé v kině/Kunovští komedianti, Kunovice**

Bláznivá komedie v režii Anny Pavelkové, bývalé herečky Slovákého divadla, o tom, jak může být životu nebezpečné, když muži podceňují potřeby manželky.

Francouzská situační komedie z pera Emmanuela Roberta Espalieu nabízí příběh manželského páru, kdy se jednoho obyčejného večera žena rozhodne vyřešit svojí nespokojenost se životem v manželství problémem jednou provždy... Co se bude dít a jak to dopadne?



**0,5 Karkulky****20:00/Kafé v kině/Film žáků LDO ZUŠ Veselí nad Moravou**

Autorský loutkový film jako antipohádková revolta s vlastní filosofií podivna.

Film 0,5 Karkulky je ryze studentským počinem, jehož námět začali žáci Literárně-dramatického oboru místní ZUŠ zpracovávat při loňském pobytu na festivalu Loutkářská Chrudim. Film vychází z autorského scénáře, využívají se v něm osobité loutky i autorská hudba. Délka filmu 50 minut.

Po filmu zveme i na promítání krátkého „filmu o filmu“. V dvaceti minutách dokumentu nahlédneme do procesu tvorby filmu, do jeho zázemí, kde se seznámíme s jeho tvůrci.

